

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego z dnia 13.07.2022 r.

- 1) Czy dopuszczą Państwo urządzenie, które nie posiada dysku twardego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie nieposiadające dysku twardego.

W związku z powyższym modyfikuje zapytanie ofertowe poprzez usunięcie w pkt 1 ppkt 3 zapisu: „3) Dysk twardy systemu min. 250 GB, Pamięć systemu: min. 2048 MB”

- 2) Czy dopuszczą Państwo urządzenie, które posiada automatyczny, dwustronny podajnik oryginałów na 50 arkuszy (od A3 do B6)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające dwustronny podajnik oryginałów na 50 arkuszy. W związku z powyższym modyfikuje pkt 1 ppkt 6 i nadaje mu brzmienie:

„6) Automatyczny podajnik oryginałów: dwustronny na min. 50 oryginałów od A3 do B6”

- 3) Proszę o doprecyzowanie czy stolik pod urządzenie ma być oryginalny i pochodzić z aktualnej produkcji producenta urządzenia?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby zaoferowany stolik pod urządzenie pochodził od producenta urządzenia.

- 4) Proszę o doprecyzowanie zapisu o dołączonych materiałach eksploatacyjnych. Maszyny formatu A3 nie posiadają tonerów startowych. Czy w związku z tym dołączony toner ma być pełnowartościowy i oryginalny (pochodzić z aktualnej produkcji producenta urządzenia)?

Odpowiedź: W przypadku nie posiadania przez zaoferowane urządzenie tonera startowego Zamawiający wymaga dostarczenia pełnowartościowego i oryginalnego tonru.